
Referat fra bestyrelsesmøde 

Oddense Børneunivers 

den 23. maj 2022 

Ordstyrer: Ole 

Afbud: Lis og Jonas. Fra elevrådet deltog ingen 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Det planlagte bestyrelsesmøde den 18. maj 2022 blev aflyst og flyttet til den 23. maj 2022. 

Mødet blev også ændret fra et fysiskmøde til et onlinemøde.  

Punkt 3 ændres så Nyt fra elevrådet udgår og erstattes af Orientering om den nye 

strukturdebat ved Ole. 

Herefter blev dagsorden godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde: 

Referatet blev godkendt. Lone noterer på referatet, at det er godkendt på et onlinemøde, 

hvor underskrift ikke var mulig. 

 

3. Orientering om den nye strukturdebat ved Ole: 

Ole var den 18. maj 2022 til møde sammen med repræsentanter fra de seks bestyrelser i 

vores lokalområde. De skulle vælge to forældrerepræsentanter, som skal repræsentere 

lokalområde 4 i en referencegruppe i forbindelse med strukturdebatten.  

De valgte blev Maria Dalgaard Sønder formand for skolebestyrelsen på Roslev skole samt 

Charlotte Bonde forældrerepræsentant i skolebestyrelsen på Glyngøre skole.  

Lone gav udtryk for en bekymring i forhold til, at børnehaverne ikke er repræsenteret ved 

en forældrerepræsentant. Ole fortalte, at Charlotte Bonde på mødet havde forsikret alle om, 

at hun ville være repræsentant for både børnehaver og skoler. Det lå hende meget på sinde. 

Udmeldingen fra Skive Kommune er også at de valgte skal repræsentere hele lokalområdets 

interesser og ikke kun deres egne institutioner. 

 

4. Orientering fra børnehave og SFO: 

Der er en landsdækkende undersøgelse i gang af normeringen i fritidstilbuddene. Formålet 

er at give et billede af antallet af børn per voksen i de forskellige typer af tilbud. 

Undersøgelsen gennemføres i uge 22.  

SFO´en er i gang med at planlægge aktiviteter frem til sommerferien samt rokere rundt på 

stuerne, så der blandt andet bliver små steder at lege på. 

Laura, som er i jobpraktik på skolen, vil være i SFO´en om eftermiddagen.  

 

Simone, som er PAU-studerende, er startet i børnehaven. Hun skal være hos os til og med 

den 9. september 2022. Pædagogstuderende Amanda har sidste dag den 31. maj 2022. Hun 

skal tilbage på seminariet og gøre sin uddannelse færdig. Den 1. juni 2022 starter 

pædagogstuderende Benoite. Hun skal være hos os til og med den 30. november 2022.  



I børnehaven har læreplanstemaerne natur, udeliv og science samt krop, sanser og 

bevægelse været i fokus. Der er blevet sat kartofler, fulgt med i hvordan planterne vokser. 

Der er blevet lavet mad over mål. 

Den 25. maj 2022 skal vi igen deltage i Royal Run sammen med Oddense Ældrecenter. Der 

er blevet øvet på sange samt lavet kroner, flag m.m., som skal bruges den 25. maj. I 

forbindelse med forberedelsen har de to ældste grupper børn været på Oddense 

Ældrecenter.  

Dagplejen kommer igen i huset. De mindste børn i børnehaven har sammen med dagplejen 

deltaget i Dagplejernes dag.  

Dagplejerne og personalet i børnehaven har haft et samarbejdsmøde, hvor dagsorden var 

kvalitet i vores samarbejde. Hvad fungerer godt og hvad vil vi gerne have mere af. 

 

5. Orientering fra skolen: 

Skolepatruljen er på deres årlige tur. Turen går i år til Jesperhus. Mens 6. klasse er væk, har 

5. klasse taget over og klare skolepatruljen.  

Den 7. 8. og 9. juni tager 5. klasse samt 6. klasse på lejrtur til Ribe. Den 3. juni tager 3. klasse 

samt 4. klasse på en dagsudflugt til Brokholm. 

 

Der har været lidt idræt udenfor i det gode vejr. Der afvikles forældresamtaler. Ellers er der 

almindelig skolegang. 

Onsdag den 25. maj har 9. klasse sidste skoledag. Der venter gensyn med gamle elever samt 

vandkamp.  

 

Laura er i jobpraktik med 37 timer om ugen. Hun skal være hos os til midt i juli. Indtil 

sommerferien har hun timer fortrinsvis i 1. klasse og 2. klasse. Derforuden timer i SFO´en om 

eftermiddagen. Når sommerferien starter, vil hendes timer være i SFO´en og børnehaven.  

 

6. Budget: 

Der forventes fortsat et lille underskud på 300.000 kr. Grunden til dette underskud er 

beskrevet i forrige referater fra 2022.  

 

7. Årets planlægning: 

Skemaer m.m. er klar til udlevering. Kalenderen i folderen viser skoleårets ferier. Svend 

skriver de ting, der allerede nu er planlagt ind i kalenderen. Ellers øver vi os på at anvende 

kalenderen i AULA.  

 

8. Trafiksikkerhed: 

Minimum en gang om året skal der afvikles cykelprøver for 5. klasse samt 6. klasse. 

Derudover skal der også være en gå prøve for 1. klasse. 

Trafik politik/princip sættes på årshjulet. 

 

 



9. Skolefoto – fremtidig leverandør: 

Ole, Stina og Anja kigger på en mulig fotograf, som kan erstatte Odense Skolefoto. Der skal 

være et download center, så billederne skal lægges i vores system.  

Punktet tages op igen på næste bestyrelsesmøde. 

 

10. Aftale om bestyrelsens eventuelle deltagelse i kommunens budgetorienteringsmøde: 

Der er budgetorienteringsmøde den 13. juni kl. 16.30-18.30 på VIA i Skive. Ingen 

forældrerepræsentanter har mulighed for at deltage i dette.  

Når vi indgiver et høringssvar, skal anlægsønsker indsendes samtidig med.  

 

11. Tilkendegivelse af mulighed for deltagelse i næste møde den 22. juni: 

Rikke er muligvis forhindret i at deltage på næste møde. Kan eventuelt deltage online. 

 

12. Punkter til næste møde: 

- Opfølgning fremtidig leverandør af skolefoto 

- Høringssvar budget 2023 

- Frokostordning i børnehaven 

- Fastlæggelse af det første møde i august, hvor den nye bestyrelse tiltræder 

- Status legeplads etape 2 

 

13. Eventuelt: 

Anja spurgte ind til hvordan det var med gaver til personalet. Hun bringer det med til 

forældrerådet.  

 

 

Referent Lone 


